

Řekl jsem, že plán krytu bude muset být prostudován, aby se ohodnotila jeho pravost, a požádal jsem dva ze svých odborníků, aby mi o tom udělali posudek. Karl ochotně souhlasil. Pak se zasmál, poprvé za celý večer. Sáhl do náprsní kapsy, podal mi několik složených listů papíru a řekl: „A teď, když víte všechno o našem krytu, tady máte důkaz, že my víme všechno o vašem.“

Ohromen jsem zíral na dokument. I jen zběžné prohlédnutí stránek, které mi podal, mě přesvědčilo, že jde patrně o autentické a konkrétní údaje, obsažené v asi dvanáctistránkovém výtahu a prozrazující data československého krytu a ostrahy v severním pohraničí Čech. To znamenalo, že životně důležitá data našeho krytu jsou v německých rukách. V případném konfliktu s Německem mělo Československo jako bránící se a neútočící země na utajení svého plánu krytu přímo životní zájem, mnohem větší než útočník. Jeho prozrazení bylo pro nás velmi těžkou ranou. (Když jsem ráno předal tento dokument náčelníku generálního štábu, úplně se z toho zhroutil.)

Na moje otázky Karl vysvětlil, že držím v rukou kopii originálu poslaného minulého léta z Chebu do centrály Abwehru v Berlíně anonymním dopisovatelem. Karl řekl, že Abwehr se od té doby snaží ze všech sil, aby vypátral totožnost svého anonymního dobrodince. „Doposud se jim to nepodařilo,“ dodal Karl. „Možná že se to podaří vám.“

Jiný mimořádně důležitý dokument, který potom přinesl jiný důstojník, se týkal sudetských Němců. Byly to dva originální rozkazy vydané čtvrtým oddělením Abwehru v Berlíně a určené zpravodajské služebně v Saské Kamenici. Týkaly se sudetských Němců v Československu a ukazovaly nad slunce jasněji, že jejich podvrtná činnost je tímto oddělením řízena. Dokumenty to byly nadmíru důležité, protože dokazovaly, že hnutí sudetských Němců není spontánním lidovým hnutím pro připojení k Říši, jak bylo mezinárodně předstíráno, nýbrž že je to hnutí záměrně řízené, financované a podporované cizí velmocí. (Vrátím se k tomuto předmětu v kapitole o zpravodajské činnosti za doby předmnichovské.)

Přikročil jsem pak k otázce způsobu budoucí spolupráce a z čeho bude pozůstatvat. Hlášení zřejmě budou dvojího druhu: